
Молодіжний клуб «Ровесник» 
запрошує

У Соціально-психологічному центрі відбулось перше 
засідання молодіжного клубу «Ровесник», проведено 
заняття «Таємниці мого «Я» з циклу «Між нами, 
дівчатами».

Учасниці клубу, дівчата 7-х кла
сів загальноосвітніх шкіл міста, 
збагачувались знаннями, уміннями 
й навичками, необхідними для 
успішного спілкування. Велика ува
га приділялась формуванню осо- 
бистісних якостей молоді, її емоці
ям, почуттям, умінню аналізувати 
свій досвід; вихованню у молодих 
людей уважного ставлення до себе 
та оточуючих. Підлітки переконува- 
лисьу тому, що між думками, почут
тями та поведінкою в процесі спіл
кування існує тісний зв’язок і наші 
емоційні проблеми виникають не

тільки за певних обставин, але і в 
результаті неправильного їх сприй
няття та розуміння.

Дівчаткам сподобались вправи 
«Мій девіз у житті» та «Якою я себе 
бачу?», під час виконання яких вони 
вчились формулювати свій голо
вний життєвий принцип, що яскра
во характеризує їх життєву пози
цію, звернули увагу на позитивні та 
негативні сторони власного харак
теру.

Працюючи над етюдом 
«Подорож у дитинство», кожна з 
дівчат переглядала книгу власного

життя і знаходила в ній найцікавіші 
сторінки, відмічала успіхи та пере
моги, про які завжди згадуєш з 
великим задоволенням та хвилю
ванням. На цих сторінках вони 
бачили себе радісними й щасливи
ми, впевненими у собі людьми, які 
з легкістю долають всі труднощі й 
незмінно досягають успіхів у своїх 
справах.

Любі друзі! Якщо ви бажаєте 
познайомитись з новими цікавими 
людьми та поділитись власним 
досвідом, якщо вам подобається 
спілкуватись, запрошуємо до 
молодіжного клубу «Ровесник», 
який діє при Соціально- 
психологічному центрі. В процесі 
цікавих занять, «круглих столів», 
тематичних бесід, ділових ігор та 
тренінгів ви навчитеся розуміти 
себе і вміти бути у злагоді із собою, 
коригувати власну поведінку, отри
маєте знання з психології міжосо- 
бистісних стосунків, культури спіл
кування, можливість проводити час 
у колі однодумців, розвивати творчі 
здібності та уяву в процесі комуні
кативної діяльності.

За більш детальною інформаці
єю звертайтесь за телефонами: 
2-94-21,2-94-86.
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